TES OBJEKTIF
Moata Kuliah : Fisika Matematika |
Waktu : 120 menit (untuk mid semester)
120 menit (untuk ujian akhir semester)
Petunjuk : pilihlah salah satu jawaban yang paling benar

LJIAN MID SEMESTER
Deret
|, Bentuk umum suku ke —n dan deret di bawah ini adalah :
26, 18,54, ...
A a,=33" D. a, =43
B. & =23 B oa,=23
C. o, =33
2. Apakah jenis deret di bawah ini?
1 1 1 L
3z V3]
A. Deret Harmoms 0. Deret Ukur
B. Deret Bolak-balik E. Deret Pangkat
C. Deret Taylor
3. Manakah deret berikut yang konvergen?
Al 1+2444.. D.I-1+#1=1+1-1+...
B. J+I+E ¥ E, |,l+l+i..,_,
9 16 2 57 4
I 12 13
pustocit v Ntenid
7 11 30

4, Hasil dari operasi bilangan kompleks di bawah ini adalah;
(=T+3-12-4i)

A -2+3 D 9+Ti
B. #+7i E V+li
C2-%
5. Nilai dari sin (m-iln 3)
Al 43 D. —3i4
B. 3 E -2i
C. (i
6. Hasil perkalian antarazy = | +1 dengan z: = i adalah :
A -1+1 D. 2+
B. 1-i E. -l1+i

C. L+j



Matriks

7. Hasil perkalian matriks berikot ini adalah -

B i
¢
45 x[‘zl _I]
60| Y
Bl ] RS
A 12517 D. |20 10
| 0 I8 | 5 1
15 8 1 5]
B: |35 7 E. 57
10 4 7 8]
c 4 7
|3 B
B. Nilal x dan vy dan persamaan di bawah ini adalah:
2x-y=1
i+y=3
Ao x =3dany=4 D x=1damy=2
B. x=W dany="14 E x=13dmy=
C.x=3dany=2

9, Nilal x, v, dan z dari persamaon dibawah ini adalah:
Ixn-2y+22=10
x4+ 2y—3z=-]
dx+y+22=3

A x=3 y=-3danz=-2
B. x=2 y=2dmmz=1
C x=2 y=3danz=12
D x=2 y=-3danz=-1
E x=1, y=-3danz=-1
Diferensial Parsial

10. Diferensial persial dari z = 2x —xy” adalah:

A 2fex=3+y dmn f2fpy =xy D. fuiox =15y dan &gy =Ixy
B. oeffm=2- 3.-'I don dzfdy=-2xy E &wéx=2y+y dan faidy=xy

C. drfix=3-2y dan dwloy=3x"y

11. Harga dy/dx jika y = In sin x* adalah
A xtanx” D. dxmnx
B. Ixcosx E xcotx
C. 2xcoty’

b



12, Penvelesaian umum dan persamaan diferensial parsial berikut adalah:

Voot
% oy
A u=e'Fi2y-3x) D. u=e"Fiy)
B. u=e"Fiytx} E  u=e'Flyx)
C. w=F2y-3x)

UJIAN AKHIR SEMESTER

Integral Lipat

13. Besarnya volume bagian ruang silinder parsholic vy = V4 x° dalam kuadran
pertama, yang alasnya dibatasi bidang xy dan penutup stasnya dibatasi bideng 2x
+4y + 2 =4 adalah.

A 025 D. 0355
B. 085 E 123
C. 036

14. Nilal dari imtegral “3:: ydydx adalah

A 12 D. 24
B. 36 E 6
C.20
Analisis Vekior
15. Jika A=3i—j+ 2k don B = 2i + 3j — k Besamya A x B adalah
A Si+Tj+ 11k D. Ti-5+k
B Zi+j-3k E. Zi—j+1lk
C —i+dj-k
16. Jarak dari sebuah titik P(1, -2, 3) terhadap bidang 3x — 2y + z +| =0 adalah
Al D. :'J,'-
B. T E 12
C. 2

Deret Fourier
17. Deret Fourier dari fungsi berikut adalah :
f t X :|: { ik

b2 T | [
Al fﬂ{nj:—+—[smn;-+—sm3m +—:-1m5:::x+...]
A 3 5

B. f(x) ={ E}[Elnfl—lsinfx ’ i5in‘1'—;“_1n—___]
4 4 ' Fr 3 4



c f,,{ﬁj—--- [ R sm.‘rt slr_:_;x_T ]

1 o

16 1 .= 1. 3xn
D f(x)=2- [z ][5'"41_"rsm§I‘*'_ism':i'“_"']

2(sinmx sinmwx  sinwx
E [ (x)= i—-i[‘---l-+ 3 r-g-q...]
18. Koefisien Fourier yang sesuai dengan fungsi di bawah ini.
Fix)={ " Periode=10
& 2—ecosnn p, cosnm
nn nn
B 3(1-cosnx) E I +cosnm
nm nx
2{1+sin nx)
i nn
P Dif ial Bi
19, Peuyebesmnn umum dari persamaan diferensial dy/dx = 3x” adalah.
A }r=21 +e D y=x+e
B. v= x"rL E y=3x+c¢
C yextte

20. Suatw resistor depgan R = 5 ohm dan suatu kondensor dengan € = 0.02 Farad
dihubngkon seri dengan suatu baterai E = 100 volt. Jika sast t = 0, muatan ) pada
kondensor adalah 5 coulomb, tentukanlah ) dan arus 1 untuk 1 > 0.

A Q= 3+3L":"|J:1n]- -20e 1
B. Q=2+4e" donI=-10e"
C. Q=2+3" danl=-30e"
D. Q=1+4e™ dan1=-20e"
E. Q=2+3¢"dan[=.30e'"



